

## 琉球民族独立综合研究学会 成立宗旨

起源于琉球的各个岛屿的琉球民族是一个独立的民族。15 世纪中叶，葡萄牙人多麦·皮雷斯（音译）在所著的《东方诸国记》中，将琉球人称为“来开欧人”，“高来斯人”（音译：葡萄牙语“琉球人”的意思），记载着“他们正直，从不进行奴隶买卖，即使与全世界交换，也不出卖自己的同胞。他们会为此赌上自己的生命。”正如《历代宝案》中所明确记载的：琉球曾经是个独立国家，与亚洲各国建有外交关系，19 世纪中期与欧美各国也缔结了友好条约。

现在，琉球民族居住在琉球的各个岛屿，并且在日本以及世界其它各地也都有琉球人居住着。“世界琉球人大会”每五年在琉球举行一次，2011 年举办了第五届盛会。2012 年在巴西还召开了“第一届世界琉球人青年大会”。琉球人在移民之地也不忘故乡之岛，继承着琉球的语言和文化，延伸着琉球民族认同之根，在全世界形成了琉球民族的交流网络。

另一方面，以 1609 年的萨摩进攻为起始，1897 年明治政府对琉球进行了合并以后，至今为止，琉球变成了日本以及美国的殖民地。琉球民族成为无国家的民族(stateless nation)，少数民族(minority nation)，成为日美两政府及多数派民族的歧视，榨取，统治的对象。这些可以例为证，显而易见。例如：1945 年日本把琉球作为太平洋战争的地面战场(=被抛弃的棋子)；1952 年为了恢复自己的主权把琉球作为人质；美国军政府战后长达 27 年的压迫性统治；以及 1972 年所谓的日本“回归”(日美密约之下的琉球再合并)之后，日美把 74%的美军基地一直强行推给只占“日本国土”0.6%的琉球。就目前现实状况而言，1997 年，根据美国军用地特别法对琉球的土地进行强夺；2012 年，日美不顾 42 议会通过的全体反对决议以及知事，全市町村长，每一个琉球人的反对，强行在琉球配备了 MV22 鱼鹰战斗机。这些也都显示了琉球歧视，殖民地统治。

日本人，至今仍想以牺牲琉球来继续换取享受“日本的和平与繁荣”。如此下去，今后我们琉球民族的子孙后代不可能和平地生存，不得不忍受战争的威胁。而且，随着日本企业，日本人开拓者的经济统治的扩大，日本政府策定的振兴开发计划的实施，琉球的资源被破坏，对民族文化的同化政策使得精神上的殖民地化也不断加深。这是奴隶的境地。

琉球民族本来是独立的民族，是可以行使被国际法保障的“人民的自主决定权”的法制主体。只有琉球民族可以决定琉球的地位和将来。琉球民族是具有独自的土地权，资源权，生存权，环境权，发掘权，民族自制权，内政权，外交权，教育权，语言权等集团人权的民族。琉球从日本独立，撤除一切军事基地，让新琉球和世界各国，各地区，各民族建立友好关系，用自己的双手建立琉球民族长久盼望的和平与希望之岛是及其必要的。

以琉球民族独立为目标，成立琉球民族独立综合研究学会。本学会的会员限定为具有琉球各岛屿出身的根的琉球人。本学会是“琉球民族的，琉球民族组成的，为了琉球民族的学会”。

本学会从学术观点就琉球独立进行研究。学会的参与者是有志于琉球独立的所有琉球人，不应该仅限于一部分的学者。作为当事者，分析琉球民族所面对的殖民主义的各种问题，探讨解决的思维与方法，并进行讨论，在实践的过程中形成并深化学问，进而实现琉球民族的真正解放。

本学会不是谈论琉球独立可能与否，而是以琉球独立为前提，进行关于琉球独立的相关研究，讨论。诸如为了实现独立需要些什么；世界各殖民地的独立过程；独立前后的经济政策以及政治·行政·国际关系的形态；有关琉球民族的概念定义和认同；琉球各地语言的复兴及语言权的恢复；艺术，教育，性差别，福利，环境，少数民族歧视，城乡及贫富差别问题；在琉殖民者问题等。从各个不同的角度对琉球独立进行综合的研究，探讨，并通过这些培养人才。

此外，本学会还将促进以独立为目标的地区，以及已经成为独立国的国家的研究交流，为琉球独立构建世界网络。根据学会的研究成果，参加联合国的各种委员会，国际会议，开展琉球独立的全球性运动。

被日美逼到奴隶化境地的琉球民族，只有通过创立自己的国家，才能维护人类尊严，守卫自己的岛屿·海洋·天空，子孙，祖先的灵魂。在新琉球国创立的过程中，可以预想到会与日本政府，日本人，被同化的琉球民族以及各种研究者进行辩论，为了切磋探讨赢得胜利的理论，迫切需要成立琉球民族独立综合研究学会。

我们依据国际人权条约共同第 1 条所规定的“人民的自主决定权”，以实现琉球独立这一本来的政治地位为目标，依据有关市民及政治权力的国际条约第 18 条“思想，良心和宗教自由”，第 19 条“表现自由”，以及第 27 条“少数民族的权利”，以此为据，推动琉球独立的研究。

通过琉球史上首次成立的有关琉球民主独立的学会活动，使琉球民族脱离殖民地的“苦世（苦海）”，早日实现作为独立民族，能够和平·自由·平等地生存的“甘世（乐园）”的到来，我们为此成立本学会，并呼吁所有有志于琉球独立的琉球人参加。

2013 年 5 月 15 日 为了寻求琉球独立，再下决心